

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院  
扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

# 简 报

第 20 期

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2016 年 4 月 15 日

## 李永勤副书记看望云南农村干部学院培训班镇雄县学员



云南农村干部学院 2016 年第二期乡土人才培训班近日开班。4 月 13 日，校党委副书记李永勤代表学校看望了来自镇雄县的 9 位学员并与他们座谈，党委宣传部、农村干

部学院负责人参与座谈。

李永勤副书记详细询问了学员们的学习和生活情况，课程设置是否科学，课堂教学是否满意，饭菜口味是否适应，并关切询问学员们在在学习上还有什么困难和建议。学员们认为，学习生活上没有困难，课程设置饱满，教学内容丰富，收获启发很大。李副书记表示，干部学院教学部将根据反馈建议及时完善培训方案。他希望学员们在培训学习中，结合实践对理论知识和技术工作进行再思考和再提高，学校将继续推进镇雄县人才帮扶计划，培训提高 50 名“三农”工作一线的科技人才，为镇雄县早日脱贫发挥积极推动作用。

根据省委、省政府《关于增加部分省级部门和单位挂联任务的通知》的安排和部署，我校加挂对镇雄县的精准脱贫工作，学校党委、行政班子高度重视，采取有力措施实施人才帮扶计划，学校决定依托云南农村干部有关培训班，每期增加一批镇雄县的农村干部，重点培训提高他们的种植养殖技术和特色产业发展的意识。

## 云南省食品安全管理學院赴曲靖开展“专家服务团边疆行”活动



2016 年 3 月 28 日至 30 日，校党委委员、校长助理、云南省食品安全管理學院副院长高洪教授等一行 7 人组成的“专家服务团”奔赴曲靖市麒麟区、富源县、师宗县展食品安全基层培训和宣传活动。

在曲靖市麒麟区，专家服务团在曲靖市食品药品监督管理局进行了《食品添加剂与食品安全国家标准 GB2760-2014》、新修订《食品安全法》解读、《火腿质量安全监管》三个专题的讲座，并与参会人员围绕食品安全法和工作中的疑惑以及执法过程中遇到的问题进行了深入探讨。在富源县和师宗县，专家团深入食品企业进行现场指导、到农贸市场开展食品安全科普宣传、为两地食品市场监管局执法人员进行现场快速检测培训，还与相关人员进行座谈交流，当地食品安全监管发展形势及运行中存在的问题，并耐心解答提出的疑惑和问题。

活动直接对 400 余名基层一线执法人员开展了专题讲座和快速检测培训，2000 多市民直接接受了科普宣传，受到基层食品安全监管人员的一致好评。

食品学院肖蓉教授、龚加顺教授、黄艾祥教授、李永强副教授、黄启超高级实验师、罗瑜等参加上述活动。

---

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委农村工作领导小组办公室）省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份

---